
 
7. Cím: Pártok támogatása 
 
A pártok támogatására fordítandó előirányzat összege együttesen 2.325,9 millió forint, 
mely összeg azonos a 2010. évi módosított előirányzattal. A törvényjavaslat 
pártonként, a pártok működéséről és gazdálkodásáról szóló törvény előírásai szerinti 
bontásban, a 2010. évi országgyűlési választásoknak megfelelő arányok szerinti 
felosztásban tartalmazza az előirányzatokat. 
 
8. Cím: Pártalapítványok támogatása 
 
Az 1.260,9 millió forintos előirányzat a pártok működését segítő tudományos, 
ismeretterjesztő, kutatási, oktatási tevékenységet végző alapítványok támogatására 
szolgál. A rendelkezésre álló összeg elosztása a pártok működéséről és 
gazdálkodásáról szóló törvény alapján történik. A 7. alcím Tartalék előirányzati soron 
szereplő 211,3 millió forint a Jobbik Magyarországért Mozgalom-Párt által 
létrehozandó alapítvány részére került elkülönítésre.  
 
10-13. cím: Magyar Rádió, Magyar Televízió, Duna Televízió és a média 
közalapítványok támogatása 
 
A közszolgálati műsorszolgáltatók műsorterjesztési költségeinek megfelelő, a 
médiatörvény által elrendelt támogatást – az analóg és digitális műsorszórás költségeit 
egyaránt figyelembe véve – tartalmazza a törvény. Az egyes közmédiumok által 
kollaudált számlák alapján továbbra is közvetlenül a szolgáltatónak folyósítja a 
Magyar Államkincstár a nettó műsorterjesztési díjat. A szolgáltatáshoz kapcsolódó 
áfa-teher ugyancsak közvetlenül a szolgáltató részére kerül kifizetésre, kivéve, ha az 
általános forgalmi adóról szóló törvény alapján a közszolgálati műsorszolgáltató az 
adófizetésre kötelezett fél, ez esetben ugyanis az áfa-összeget az érintett közszolgálati 
műsorszolgáltató részére utalja át a Magyar Államkincstár. A közszolgálati 
műsorszolgáltatók a saját célra végzett műsorterjesztés – Közszolgálati Közalapítvány 
által jóváhagyott – költségeihez kapcsolódóan ugyancsak támogatásban részesülnek a 
médiatörvény alapján. 
 A Magyar Rádió művészeti együtteseinek támogatását a 2010. évivel megegyező 
összegű előirányzat biztosítja. 
A Közszolgálati Közalapítvány – a médiatörvény 59. §-a (2) bekezdésének a) pontja 
szerint felhasználható – céltámogatása a közszolgálati műsorszolgáltatók és a nemzeti 
hírügynökség közszolgálati tevékenységének kiegészítő forrásaként szolgál.  
 
14. cím: Magyar Távirati Iroda Zrt. támogatása 
 
A Magyar Távirati Iroda Zrt. közszolgálati feladatainak ellátására 2580,0 millió Ft 
összegű előirányzat áll rendelkezésre a 2011. évben. Az előző évhez hasonlóan külön 
előirányzaton szerepel a határon túli magyar sajtó hírellátásának 80,0 millió Ft összegű 
fedezete. 
 



15. cím: Üzemben tartási díj pótlása 
 
A Kormány az üzemben tartási díj megfizetését teljes egészében átvállalja. Az 
előirányzat az átvállalásnak megfelelő összeget tartalmazza. 
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